



ROKSO STAMPO PRIME PLUS PRODUCT CODE : 608

PRIMER FOR STAMP CONCRETE

DESCRIPTION:

ROKSO STAMPOPRIME PLUS stands out as a comprehensive solution that not only ensures adherence and surface regulation but also offers practical benefits like bubble prevention and extended working time, making it an ideal choice for both professional and DIY applications.

Introducing **ROKSO STAMPOPRIME PLUS** : a cutting-edge synthetic resin in an aqueous dispersion that revolutionizes surface preparation and enhancement.

ROKSO STAMPOPRIME Plus offers an impressive array of features and benefits that cater to a wide range of needs :

Enhanced Adherence: Facilitates superior adherence on closed surfaces, ensuring a strong and reliable bond between surfaces.

Surface Porosity Regulation: Regulates surface porosity effectively, optimizing the substrate for subsequent treatments or coatings.

Barrier Creation: Enables the creation of a protective barrier between substrates and decorative concrete, enhancing durability and longevity.

Bubble Prevention: Effectively prevents the formation of bubbles in self-leveling overlays, ensuring a smooth and flawless finish.

Extended Working Time: Provides an extended working time, allowing for more flexibility and precision during application.

Versatile Application: Suitable for both indoor and outdoor use, making it a versatile solution for various surfaces and environments.

This versatile solution is tailor-made for closed surfaces, including tiles, ceramics, paints, and even waterproof surfaces like plasterboards and wood. Its primary functions include regularizing surface porosity, promoting exceptional adherence, and extending the working time for subsequent treatments.

To ensure optimal results, surface preparation is key. Prior to application, ensure the surface is impeccably clean, dry, and devoid of any dust or contaminants such as paint, oil, grease, fluorescence, glue, or old sealers. When in doubt about the substrate's cleanliness, a light sanding with 120-grit sandpaper is recommended for a pristine base.

The application process is straightforward: **ROKSO STAMPOPRIME PLUS** should be evenly applied using a roller or brush in a single coat. Allow a drying period of approximately 4 hours before proceeding to apply your decorative concrete, ensuring a seamless transition and impeccable results.

For porous surfaces, our specialized solution, **ROKSO STAMPOPRIME PLUS**, is the ideal choice, catering specifically to the unique needs of such surfaces.

ROKSO STAMPOPRIME PLUS represents the epitome of surface preparation excellence, offering unmatched versatility and performance for a wide array of closed surfaces, making it the go-to choice for professionals and DIY enthusiasts alike.

Before diving into using this product, it's crucial to take some precautions to ensure safety and product efficacy :

VOC-Free Formula: Rest assured, this product is free of VOCs (Volatile Organic Compounds), ensuring a safer environment during application.

Personal Protective Gear: Prioritize safety by wearing gloves, goggles, and an appropriate mask when handling the product. These protective measures are key to safeguarding yourself during use.

Ventilated Workspace: Opt for a well-ventilated area to carry out the application process. Adequate ventilation helps in maintaining a safe working environment by minimizing exposure to fumes or vapors.

Review MSDS: Familiarize yourself with the Material Safety Data Sheet (MSDS) before commencing use. This comprehensive document provides essential information on handling, storage, and emergency procedures related to the product.

Storage Recommendations: Ensure proper storage conditions for optimal shelf life. Store the product in its original packaging in a dry room, away from frost and extreme heat. Following these storage guidelines will maintain the product's quality and effectiveness over time.

By adhering to these precautionary measures, you're not only prioritizing your safety but also ensuring the product performs at its best, providing reliable and consistent results throughout its shelf life

Manufactured in INDIA by ROKSO INDIA PRIVATE LIMITED

AN ISO 9001 : 2015 CERTIFIED COMPANY

ADMN.OFFICE: 605,SAI JANAK CLASSIC,ABOVE MURLIDHAR SWEETS, NEAR FLYOVER BRIDGE, DEVIDAS LANE, BORIVALI (W) MUMBAI-103 REGD OFFICE : 202,MADHUVAN,SHRI KRISHNA COMPLEX,NR.SHRIRAM NAGAR,VIVA COLLEGE RD,VIRAR(WEST) DI :PALGHAR -401303 MS E-MAIL : info@roksoindia.com / WEB SITE : www.roksoindia.com

The data & guidelines provided hereabove is based on compiled information which we believe reliable. Users are requested to test all the applications independently before commercial use. This data & informations are non binding & we donot asure any liability for failure of any guidelines or performance of the product as correct identification of the problem, guality of the other materials & on-site workmanship are factors beyond our control.